
TÁJÉKOZTATÁS  

elektronikus ügyintézésről 

 

Önkormányzatunknál a helyi adóügyek személyes jelenlét nélkül is intézhetők az Elektronikus 

Önkormányzat Portálon keresztül  

A digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi 

CIII. törvény értelmében a gazdálkodók, egyéni vállalkozók számára kötelező az elektronikus 

ügyintézési felületek használata, ugyanakkor a magánszemélyek maguk dönthetnek arról, 

hogy élni kívánnak-e a kapcsolattartás ezen formájával. Adóhatóságunk a KÜNY tárhellyel 

(ügyfélkapuval) rendelkező magánszemély adózók számára is javasolja, hogy válasszák az 

elektronikus kapcsolattartást helyi adóügyekben. 

A helyi adóztatásban az önkormányzati elektronikus ügyintézés helyszíne az Elektronikus 

Önkormányzati Portál (https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap), az ügyfelek ezen keresztül 

intézhetik ügyeiket. 

 A portálra nem szükséges regisztrálni. Az első látogatáskor, a BEJELENTKEZÉS gomb 

megnyomásával, KAÜ-azonosítás és az Általános Szolgáltatási Feltételek (ÁSZF) elfogadása 

után használhatók a portál szolgáltatásai. 2024. szeptemberétől már DÁP mobilalkalmazással 

(e-mail cím és jelszó megadása nélkül) is bejelentkezhet az azonosítást kérő az Elektronikus 

Önkormányzati Portál weboldalára. 

Az Elektronikus Önkormányzat Portál használata során KEREPES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

kiválasztását követően ÜGYINDÍTÁSRA, ÜGYKÖVETÉSRE, ADÓEGYENLEG LEKÉRDEZÉSRE, 

FIZETÉSI TÖRTÉNET MEGTEKINTÉSÉRE, illetve BANKKÁRTYÁS ADÓFIZETÉSRE van lehetőség. 

Az ügyindítás során a kitöltött nyomtatványok elektronikus benyújtása a portálon keresztül 

lehetséges. 

Bejelentkezés nélküli belépéssel is megnyitható a felület, kitölthető és elmenthető az űrlap, 

de az elektronikus beküldésre így nincs mód.  

Felhívjuk figyelmüket, hogy az e-mail nem minősül elektronikus kapcsolattartásnak, így 

kérjük, adóügyi űrlapot „Pdf” vagy más formátumban se küldjenek az Önkormányzati 

adóhatósághoz ügyindítás céljából!  

 

       Önkormányzati Adóhatóság 


